
 

 
Besluitenlijst raadsvergadering 10 januari 2017 
 
Aanwezige raadsleden:  

J. van Aert, H. Bekkers, S. van de Brug, C. van der Burgt, M. Chahim, , J. Damen, S. Dere, H. 
van Dijk, J. de Graaf, J. Hamacher, M. Isselt, N. Kaygisiz, G. Klaus, T. Kuypers, S. van Lierop, 
mevrouw L. Maráczi, mevrouw M. Meulendijks-Schipperhein, F. Mol , J. Möllmann, T. van 
Mullekom, R. Peters, mevrouw M. van der Pijl, mevrouw A. Raaijmakers-van de Pol, M. Rieter, 
J. Roefs, mevrouw A. Spierings-van Deursen, A. Spruijt, S. Stevens, mevrouw S. Stijkel-van 
den Braken, H. Verbakel, mevrouw H. Verouden-Berens, P. Vervoort, mevrouw G. van den 
Waardenburg, M. van Wetten en N. Zarroy.. 

Afwezig:    .M. Chmourra en mevrouw A. Maas. 
Aanwezige wethouders:   

J. van Bree, mevrouw M. de Leeuw-Jongejans, P. Smeulders, F. Stienen, E. de Vries en 
mevrouw N. van der Zanden-Van der Weijden. 

Voorzitter:  mevrouw E. Blanksma-van den Heuvel. 
Griffier:      J.  Jaspers. 
 
 
 
1. Aanwijzing van een lid als bedoeld in artikel 19 van het Reglement van orde 2011. 
 Beslissing:  de heer Van der Burgt wordt bij lot aangewezen als de persoon waar een eventuele 

stemming begint. 
 

2. Vaststellen ontwerpagenda. 
Beslissing: conform. 
 

3. Nieuwjaarstoespraak door de voorzitter mevrouw P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel. 
 

4. Nieuwjaarstoespraak door de waarnemend voorzitter de heer J.H.J.M. Roefs. 
 

5. Vaststellen notulen raadsvergadering 3 november 2016. 
Beslissing: unaniem aangenomen. 
 

6. Behandeling ingekomen stukken en mededelingen zoals vermeld op de bij deze agenda 
behorende lijst. 
Beslissing: unaniem aangenomen. 
 

7. Benoeming burgerlid mevrouw A.C.G.M. Janssen-Jansen in de commissie Bestuur en 
Economie namens de VVD. 
Raadsvoorstel 6. 
Beslissing: unaniem aangenomen. 
 

8. Benoeming raadslid mevrouw S.A.C. Stijkel-van den Braken in de commissie Maatschappij 
namens de VVD. 
Raadsvoorstel 8. 
Beslissing: unaniem aangenomen. 
 

9. 6e Wijziging Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de 
raad Helmond 2011. 
Raadsvoorstel 2. 
Beslissing: unaniem aangenomen. 
 

10. Centrumperspectief Helmond 2030. 
Raadsvoorstel 3. 
Beslissing: het voorstel is aangenomen. De fracties D66 en Senioren 2013 hebben tegen gestemd. 
Alle andere fracties hebben vóór gestemd. 
 

  



 
11. Fietsagenda Helmond, Adaptieve fietsambitie 2016-2025. 

Raadsvoorstel 4. 
Beslissing: unaniem aangenomen.. 
 

12. Plan van Aanpak verlagen uitgaven BUIG-middelen. 
Raadsvoorstel 1. 
Beslissing: unaniem aangenomen. 
 

13. Adviesstructuur Sociaal Domein. 
Raadsvoorstel 5. 

Beslissing de fractie Lokaal sterk heef een amendement ingediend (met steun van PvdA en D66). Het 
amendement is tijdens de vergadering nog gewijzigd en daarna aangenomen. De heer Klaus (SP) 
heeft tegen gestemd, alle anderen hebben vóór gestemd. 
Het geamendeerde voorstel is unaniem aangenomen. 

 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 31 januari 2017. 
 
de voorzitter      de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel  mr. J.P.T.M. Jaspers 


